

逾45万用户告诉你中国消费者想要什么样的SUV

吉利博越,好看好开好智能

汽车智能互联技术的迅速发展,尤其是智能安全的革新,对于预防和减少交通事故,提高人们的人身安全具有十分重要的意义。当前汽车工业正在进入智能互联时代,互联、人工智能等先进技术与汽车的深度融合,让汽车变得更加智能,吉利汽车便是其中的佼佼者。

坚持正向研发 严格把控产品品质

吉利汽车自“博字辈”开始,便在设计、整车质量、用料做工以及配置水平等方面有了较大提升,相比同级车型高出不少。吉利博越是由设计大师彼得·霍布里操刀设计,经过三年半的倾力打造,博越整体造型融合了中国文化元素与国际时尚潮流,水滴涟漪的进气格栅、玉如意的雾灯造型、西湖拱桥的内饰设计,从外观的动感精致,到内饰的典雅轻奢,“大美中国SUV”的美誉名副其实。

在一辆汽车最重要的发动机、底盘、变速箱这三大件上,吉利汽车坚持正向研发。据了解,在三年半的正向研发过程中,180台博越试验车共进行了超过200万公里



的检验,经历了三高测试、耐久性测试等一系列严苛的测试检验,确保达到稳定可靠的产品品质。博越搭载了自主研发的1.8TD“中国心十佳发动机”,配以澳大利亚DSI 6速手自一体变速器,实现了动力与操控的完美结合。博越的底盘采用前麦弗逊式独立悬架、后多连杆式独立悬架,再根据中国路况和SUV特性进行深度的调校优化和逻辑控制,兼顾安全性和驾驶乐趣。

开辟智能互联SUV蓝海 引领中国品牌向上发展

早在几年前,吉利汽车就

敏锐洞察到智能互联、车载交互将成为未来汽车的发展趋势。吉利“博字辈”率先突破技术壁垒,博越搭载了诸多领先同级别的智能互联配置,成功开辟智能互联SUV蓝海市场,以“智能互联SUV”领导者的地位引领中国品牌汽车不断向上发展。

首先,吉利博越首创了“安全识别圈”概念,从驾驶安全感到主动安全,再到被动安全,全面打造智能驾驶安全体系,几乎涵盖了市面上所有的主被动安全技术范畴,树立了中国品牌SUV新标杆。“安全识别圈”是以吉利汽车安全管理体系GTMS为核心的管理理念和技

术路线在产品安全性能上的综合体现,充分展现出吉利汽车对安全的高度重视。

此外,还有城市预碰撞安全系统、ACC智能自适应巡航系统等同级少见的智能安全配置,能让博越实现自动跟车及遇到障碍自动刹停。还有车道偏离预警系统、可自动切换远近光的智能灯光系统、可“盲驾”的306°随动3D全景影像等很多同级领先的智能安全装备,随时为用户的安全保驾护航。

其次,在智能互联方面,吉利博越搭载了“你好,博越”语音交互系统,升级到3.0版本后能“听懂”多达6种语言,“说出”男声、女声、童声、

方言等16门语言。该系统充分考虑用户的使用体验,支持iOS、安卓智能互联等功能,采用双降噪麦克主机和科大讯飞语音识别,可用语音直接控制音乐、导航、电话等功能,查天气、查美食一句话就搞定。它还能像Siri一样当专业“陪聊”,算数、翻译、诗词朗诵都不在话下,还擅长讲段子、说笑话、撒娇,就连困难的数学运算也完全考不倒它!

最后,在智能舒适方面,博越搭载了源自沃尔沃理念的AQS空气质量管理系统。这套系统除了拥有PM2.5空气净化器以外,还能通过智能传感器自动监测车外空气质量,实现内外循环自动切换,保证车内空气质量,保护用户身体健康。

作为吉利汽车迈入3.0时代的首款精品SUV,吉利博越凭借出色的产品实力与良好的用户口碑,不断刷新销量纪录。未来,博越将继续以市场为导向,以用户为中心,不断革新升级各项智能互联技术,构建以用户体验为核心的智能移动出行新生态,为更多消费者带来极具未来感的人车科技生活。

世通集团吉利汽车推出金融购车新业务,两万元吉利博越贷回家,包牌包税包保险,对吉利博越感兴趣的朋友请到济南市经十西路388号吉利汽车超市看车试驾,或拨打咨询电话0531-69927000



1万开帝豪

2万开博越/博瑞

包牌 包税 包保险

好看、好开、好智能
吉利博越

大美中国车
吉利新博瑞

高质感中级车
2018款帝豪GL

向上 成就不凡
全新帝豪



厂商指导价: 9.88-15.98万 厂商指导价: 11.98-17.98万 厂商指导价: 7.8-11.58万 厂商指导价: 6.98-9.88万

世通集团·吉利汽车超市 0531-69927000 济南市槐荫区经十西路388号